



**Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”(POS CCE)2007-2013
-co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională
Axa Prioritară1,„Un sistem de producție inovativ și eficient”
Domeniul major de intervenție D1.1 “ Investiții productive și pregătirea pentru
competiția pe piața a întreprinderilor în special a IMM “
Operațiunea” Sprijin pentru consolidarea și modernizarea sectorului productiv prin
investiții tangibile și intangibile “pentru întreprinderi**

ANUNȚ/COMUNICAT DE PRESĂ

**CREȘTEREA COMPETITIVITĂȚII ECONOMICE A SOCIETĂȚII
ELECTROPRECIZIA ELECTRICAL EQUIPMENT SRL PE PIAȚA
INTERNA ȘI INTERNAȚIONALĂ PRIN DIVERSIFICAREA
PRODUCTIEI**

Sacele, **01 APRILIE 2014**

SC ELECTROPRECIZIA ELECTRICAL EQUIPMENT SRL, cu sediul în Municipiul Sacele, Str. Parcului nr. 18, Hala 2, Jud. Brașov, Cod postal 505600, derulează, începând cu data de 18.03.2015, proiectul “**Creșterea competitivității economice a societății Electroprecizia Electrical Equipment SRL pe piața internă și internațională prin diversificarea producției**” SMIS 56871 co-finanțat prin **Fondul European de dezvoltare Regională**, în baza contractului de finanțare încheiat cu Ministerul Economiei prin Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Sectorial “Creșterea Competitivității Economice”.

Valoarea totală a proiectului este de 4.291.273,33 lei, din care asistența financiară nerambursabilă este de 1.716.974,65 lei.

Proiectul se implementează în localitatea Sacele pe o durată de 9 luni.

Obiectivul general al proiectului este creșterea competitivității economice a societății ELECTROPRECIZIA ELECTRICAL EQUIPMENT SRL , prin diversificarea activității de producție a firmei, în domeniul realizării produselor prin injecție de masă plastică și prin mărirea pieței de desfacere atât pe plan intern cât și internațional, urmărindu-se introducerea de tehnologii moderne de producție, în contextul asigurării principiilor dezvoltării durabile și reducerea decalajelor față de productivitatea la nivelul Uniunii Europene . Proiectul vizează achiziționarea unor noi active corporale (29 echipamente /instalații de lucru ; 15 dotări tehnologice) și necorporale alături de crearea a 9 locuri de muncă.

Detalii suplimentare puteți obține de la:

Nume persoană contact: Nicoleta Voicescu Funcție: Project Manager

Tel.: 0736707975, Fax: 0372874386, e-mail: nicoleta.voicescu@electroprecizia.ro